
                                          
 
 

 
απευθείας από Ηράκλειο 

ΒΡΕΤΑΝΗ – ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ – ΚΑΣΤΡΑ ΛΙΓΗΡΑ 

Το ονειρικό κομμάτι της Γαλλίας ! 
8 ημέρες,  16 έως 23  Ιουνίου 

 
1η Ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΡΙΣΙ – ΡΟΥΕΝ   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση για το Παρίσι.  Άφιξη και αναχώρηση για 
την ιστορική πρωτεύουσα της Νορμανδίας, τη Ρουέν.  Κατά την περιήγηση θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό, το αστρονομικό 
ρολόι, την εκκλησία της Ιωάννας της Λωρραίνης, που μέσα απεικονίζεται η σκηνή του μαρτυρικού θανάτου της και το 
ομώνυμο κάστρο όπου βασανίστηκε.  Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
 
2η Ημέρα: ΡΟΥΕΝ – ΟΝΦΛΕΡ – ΝΤΩΒΙΛ – ΚΑΕΝ  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την παραθαλάσσια πόλη Ονφλέρ, ένα παραθαλάσσιο θέρετρο στη θάλασσα της 
Μάγχης.  Καθώς περπατάς στο παλιό λιμάνι, είναι δύσκολο να μην ερωτευθείς την αντανάκλαση των σπιτιών στο νερό! 
Πανέμορφα πλακόστρωτα σοκάκια, με γκαλερί τέχνης, μπουτίκ και καταστήματα με σοκολάτες.  Ακολουθεί η 
πανέμορφη Ντωβίλ, από τα πιο εκλεπτυσμένα θέρετρα της Ευρώπης.  Δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από τον Δούκα ντε 
Μορνύ (Duc de Morny) με σκοπό να αποτελέσει "το βασίλειο της κομψότητας".   Η Ντωβίλ είναι γνωστή για την περίφημη 
παραλία της, τον μυθικό περίπατο "Promenade des Planches", το παραθαλάσσιο μονοπάτι (653 μέτρα) με τις 
πολύχρωμες καμπίνες που φέρουν ονόματα διάσημων Αμερικάνων σταρ του σινεμά, τις ομπρέλες της και τις 400 
καμπίνες θαλάσσης, καθώς βέβαια και την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική της.  Τέλος θα καταλήξουμε στην Καέν, την 
πόλη του Γουλιέλμου του Κατακτητή. Η πόλη κληρονόμησε ένα εντυπωσιακό πολιτισμικό παρελθόν, που κατάφερε να 
διατηρήσει στο πέρασμα των αιώνων μέχρι τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, όπου αποτέλεσε ένα σημείο-κλειδί της Μάχης της 
Νορμανδίας.  Εδώ θα δείτε και το Μνημείο της Καν, ένα μουσείο αφιερωμένο στην καταστροφική μάχη.  Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
 
3η Ημέρα: ΚΑΕΝ (ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΑΠΟΒΑΣΗΣ) – ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και συνεχίζουμε στις ακτές της Μάγχης, για να δούμε τις παραλίες της Απόβασης.  Θα δούμε τη 
λουτρόπολη Αρρομάνς όπου αποβιβάστηκαν οι Βρετανοί. Εκεί ακριβώς βρίσκεται το Μουσείο της Απόβασης.  Στο 
Μουσείο, θα παρακολουθήσουμε μία μοναδική προβολή, διάρκειας 40 λεπτών, με σπάνια συμμαχικά ντοκουμέντα από 
την απόβαση που διήρκεσε 100 μέρες και σήμανε την πτώση του Δυτικού Μετώπου. Η προβολή γίνεται από 9 οθόνες οι 
οποίες βρίσκονται περιμετρικά των θεατών.  Αφού δούμε το κινηματογραφικό ντοκουμέντο, θα συνεχίσουμε κατά μήκος 
του γερμανικού οχυρωματικού Τείχους του Ατλαντικού και θα φτάσουμε στο Σημείο Οκ, το οποίο βρίσκεται ανάμεσα 
στις αμερικανικές ζώνες Όμαχα και Γιούτα. Εκεί ήταν εγκατεστημένη γερμανική βάση του Τείχους του Ατλαντικού που 
εκτεινόταν στη Νορμανδία και τη Βρετάνη. Στο Σημείο Οκ θα δούμε γερμανικά πυροβολεία και το αμερικανικό 
νεκροταφείο της γειτονικής λουτρόπολης Κολβίλ Συρ Μερ. Εκεί είναι ενταφιασμένοι 9.386 αμερικανοί στρατιώτες που 
σκοτώθηκαν την ημέρα της απόβασης, 6 Ιουνίου 1944.  Αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε στο πανέμορφο Σαιν Μαλό, 
στη χερσόνησο της Βρετάνης.  Είναι μια πανέμορφη, παλιά πόλη-λιμάνι στο Ille-et-Vilaine στη βόρεια Γαλλία, με μεγάλη 
ιστορία με κουρσάρους, πολέμους και βομβαρδισμούς.  Αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα οχυρωμένης πόλης, με πέτρινα 
τείχη, επιβλητικά κάστρα και αρχαία ακρόπολη.  Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
 
4η Ημέρα:  ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ – ΜΟΝ ΣΑΙΝ ΜΙΣΕΛ – ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ  
Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε τη σημερινή  εκδρομή μας. Ανάμεσα στη Νορμανδία και τη Βρετάνη, πάνω σε ένα 
μαγευτικό κόλπο, ένα βραχώδες, ανηφορικό νησάκι είναι ένα από τα ωραιότερα μέρη που θα δείτε ποτέ.  Έχει 
αποτελέσει έμπνευση για εικαστικούς και λογοτέχνες από όλο τον κόσμο.  Το Mont-Saint-Michel επέλεξε τον 8ο 
αιώνα ο Aubert, ένας επίσκοπος από μια κοντινή πόλη, ο  οποίος ισχυρίστηκε πως ο ίδιος ο Αρχάγγελος Μιχαήλ 
εμφανίστηκε στον ύπνο του και του επέδειξε το συγκεκριμένο σημείο, για να χτίσει μία εκκλησία ακριβώς στην 
κορυφή του βουνού.  Μέσα στο πέρασμα των αιώνων το υπέροχο Αββαείο του Mont-Saint-Michel εξελίχθηκε σε 
διάσημο κέντρο μάθησης προσελκύοντας αγιογράφους και λόγιους από όλη την Ευρώπη. Στο νησάκι Μον Σαιν Μισέλ 
δύο φορές τον μήνα συμβαίνει το φαινόμενο της παλίρροιας.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Ξεκούραση και διαν/ση. 
 



                                          
 
 
 
 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ – ΤΟΥΡ   
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πόλη Τουρ, στην κοιλάδα του Λίγηρα.  Ιδρύθηκε τον 1ο αιώνα από τον Ρωμαίο 
αυτοκράτορα Αύγουστο και διαθέτει ένα από τα μεγαλύτερα ρωμαϊκά αμφιθέατρα. Η Τουρ έχει χαρακτηριστεί ως «Πόλη 
της Τέχνης και της Ιστορίας» και διασχίζεται από τον ποταμό Λίγηρα, έναν από τους μεγαλύτερους ποταμούς της 

δυτικής Γαλλίας, ο οποίος διασχίζει μια τεράστια κοιλάδα.  Κατά την περιήγηση θα δούμε τα αναγεννησιακά κτίρια 
και το κάστρο, το οποίο σήμερα λειτουργεί ως μουσείο.  Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
 

6η Ημέρα: ΤΟΥΡ – ΚΑΣΤΡΑ ΛΙΓΗΡΑ – ΤΟΥΡ  
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στα κάστρα του Λίγηρα.  Οι πλούσιοι αριστοκράτες της περιοχής έχτισαν 
υπερπολυτελή κάστρα και επαύλεις στις κορυφές των λοφίσκων, με σκοπό να εποπτεύουν τις αχανείς 
καλλιεργήσιμες εκτάσεις στις δύο όχθες του ποταμού Λίγηρα. Οι αρχιτέκτονες και οι μηχανικοί της εποχής, 
επηρεασμένοι από την υπερβολική αισθητική της Αναγέννησης, έφτιαξαν υπερπολυτελή κάστρα κατά μήκος του 
ποταμού.  Πρώτα θα επισκεφθούμε το Κάστρο Σενονσώ κοντά στο ομώνυμο χωριό. Ονομάζεται και Κάστρο των Κυριών 
επειδή σε όλη τη διάρκεια της ιστορίας του διοικήθηκε, κατοικήθηκε, χρησιμοποιήθηκε, επεκτάθηκε και διακοσμήθηκε 
κυρίως από γυναίκες. Ακολουθεί το Κάστρο της Αμπουάζ και πολύ κοντά σε αυτό το Κάστρο Κλος Λισέ το οποίο επικοινω-
νεί με το Αμπουάζ με υπόγεια σήραγγα.  Τέλος το διάσημο κάστρο του Μπλουά που κάποτε ήταν μία από τις κατοικίες 
του Λουδοβίκου ΙΒ΄.  Βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, ενώ μια λιθόκτιστη γέφυρα του 18ου αιώνα γεφυρώνει τον Λίγηρα. 
 

7η Ημέρα: ΤΟΥΡ – ΠΑΡΙΣΙ  
Αφού προγευματίσουμε ελεύθερος αναχωρούμε για τη γαλλική πρωτεύουσα,  μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή.  
Άφιξη, πρώτη γνωριμία με την πόλη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Χαρείτε το Παρίσι τη νύχτα ! 
 

8η Ημέρα: ΠΑΡΙΣΙ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην «Πόλη του Φωτός».  Θα δούμε το σήμα 
κατατεθέν της πόλης τον Πύργο του Αϊφελ, το Τροκαντερό, τα Ηλύσια Πεδία, την Αψίδα του Θριάμβου, το Πάνθεον, την 
Παναγία των Παρισίων, τις επιβλητικές πυραμίδες στο μουσείο του Λούβρου κ.α.    Θαυμάστε τη Σακρ Κερ και 
περιπλανηθείτε στη μποέμ Μονμάρτη.  Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στις όχθες του Σηκουάνα και το βράδυ μεταφορά 
στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
 

ΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ.  Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ. 

 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΑΡΙΣΙ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ, με την Transavia. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμου. 
 Μία παραδοτέα βαλίτσα (15 κ.) και μια χειραποσκευή (40cm x 30cm x 20 cm) ανά άτομο. 
 Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό 

πρόγραμμα. 
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 
 Διανυκτερεύσεις: 

1 στη Ρουέν, 1 στην Καέν, 2 στο Σαιν Μαλό, 2 στην Τουρ και 1 διαν/ση στο Παρίσι. 
 Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο. 
 Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία. 
 Συνοδός-ξεναγός του γραφείου μας (ελληνόφωνος). 
 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
 Φ.Π.Α.   

 
 
 
 
 
 



                                          
 
 

 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία (τον πληρώνετε απευθείας). 
 Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Επιπλέον γεύματα. 
 Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.  
 Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ!!! 
 
 
 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ TRANSAVIA: 
  

16/6 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΡΙΣΙ  TO 3631  07.00 – 09.45     
23/6 ΠΑΡΙΣΙ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  TO 3630  18.50 – 23.20   
 

 
 
 

ΗΜ. ΑΝΑΧ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  ή παρόμοια 
ΔΙΑΤΡΟΦ

Η 
2-ΚΛΙΝΟ                                1-ΚΛΙΝΟ 

ΦΟΡΟΙ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 

8 16/6 

IBIS ROUEN CENTRE RIVE DROITE 
HOTEL BRISTOL / Καέν 

KYRIAD PRESTIGE SAINT MALO 
NOVOTEL TOURS CENTER / Τουρ 

VOCO PARIS PORT DE CLICHY 

Πρωινό 1400€ +560€ Περιλαμβάνονται 

*Οι τιμές είναι κατ΄ άτομο 
*Οι ώρες των πτήσεων είναι τοπικές. 
*ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 
 

 
www.diamondtravel.gr 


